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I. ÚVOD  
  

 Nezisková organizácia St. Anna caritas n.o. bola zapísaná v registri obvodného úradu v Nitre
dňa 24.6.2011 pod číslom VVS/NO-19/2011.  
    

II. CIELE A FORMY ČINNOSTI  
  

Hlavným poslaním neziskovej organizácie v roku 2016 bolo pokračovanie aktivít  pri
pomoci ľuďom, ktorí sa nachádzajú v životných krízach, izolácii, núdzi, poskytnúť im pomoc
duchovnú, duševnú a materiálnu. Cieľom je zmena kvality života jednotlivcov, ako aj rodín,
ich rozvoj  a  reintegrácia,  resp.  inklúzia  do spoločnosti.  Organizácia  využíva na napĺňanie
cieľov predovšetkým  humanitná starostlivosť.  
  

                                   III. ZLOŽENIE ORGÁNOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE  

Predseda správnej rady: Mikuláš Matók  

Členovia správnej rady: Richard Matók, Dezider Heimlich  

Revízor: Viktória Nagyová  
Vedením organizácie je  poverený riaditeľ: Ing. Jozef Vida.  
  

  



IV. PREHĽAD O POSKYTOVANÍ ČINNOSTI V KALENDÁRNOM ROKU 2015 
 

Nezisková  organizácia  vykonávala  činnosť  pri  zabezpečovaní  zdravotníckych  pomôcok
odkázaným osobám. Zdravotnícke pomôcky boli zabezpečené ešte v roku 2014 a novšie v
roku 2016 ako napr. polohovateľná posteľ,  invalidný vozík a toaleta  k posteli,  francúzske
barle a pod..   
Pomôcky boli odovzdané pre osoby odkázané v obciach Vrbová nad Váhom, Sap, Vinica, 

Ňárad, Číčov a Hrkovce. Všetky výdavky zabezpečením distribúcie pomôcok boli realizované
dobrovoľným spôsobom.     

  

  

V. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV V
NEJ OBSIAHNUTÝCH 

  

Finančná správa za rok 2016  

Nakoľko  v  roku  2016  neboli  vykonané  žiadne  finančné  operácie  finančnú  správu
neuvádzame.  Na  základe  toho  nezisková  organizácia  nemá  povinnosť  auditu  ročnej
účtovnej  uzávierky  a  hospodárenia  podľa  zákona  o  účtovníctve.    O  tomto  sme
informovali aj príslušný Daňový úrad v Šahách.  
    

VI. ZÁVER 
  

  Ďakujeme  všetkým,  ktorí  nám v  tom pomáhali,  no  hlavne  všetkým,  ktorí  stoja  za  jej
príbehom a napĺňajú jej ciele s láskou a obetou. seba.   
  

V Šahách, 15.6.2017                

 

 

                                               Ing. Jozef Vida
                                                    riaditeľ St. Anna caritas, n.o. 
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